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Návštěvníci problémové diskotéky svým řáděním roky terorizovali obyvatele okolních domů. K jejímu konci
přispěla iniciativa místních obyvatel i změna majitele.

Krev, pot a slzy, to všechno a doslova provázelo provoz klubu Orion. Od ledna je všechno jinak. Celý dům
totiž těsně před Vánoci změnil majitele. „Když jsme to na radnici zjistili, hned druhý den jsme se s ním
setkali. Nového vlastníka se mi podařilo přesvědčit, že problémový klub nepřináší nic dobrého a že bude
lepší hledat jiné využití prostoru,“ říká starosta Michal Vronský. Jeho slova potvrzuje i Vojtěch Růžek,
kterému teď objekt patří: „Hned, jak jsme dům koupili, jsme s provozovatelem klubu rozvázali smlouvu,
která tak zanikla ke konci loňského roku.“

Orion trápil okolí několik let. Jeho hosté se venku prali, rozbíjeli sklo, křičeli, močili, poškozovali
zaparkovaná auta a vulgárně napadali kolemjdoucí. „Nejhorší to bylo na jaře a v létě, naprosto tragické
byly hlavně noci ze soboty na neděli. Od půlnoci až do ranních hodin nešlo pro řev spát. Lidé museli i za
horkých nocí zavírat okna, báli se jít se psem nebo se vracet v noci domů,“ popisuje opoziční zastupitelka
Prahy 3 Denisa Šťastná. Stížnosti se kupily na policii i na radnici — ta iniciovala různé kontroly. „Byla tam
Celní správa ČR, Cizinecká policie ČR, hygiena měřila hluk, najali jsme dokonce právníka,“ vypočítává
starosta.

Klub i jeho návštěvníci dostávali pokuty, nic se tím ale nevyřešilo. Ve stále vyhrocenější situaci začali
místní organizovat setkání s radnicí a vytvořili petici Za šťastnou a veselou Řehořku / Orione, uklidni se!
„Prvním krokem bylo obcházení s peticí dům od domu. Začali jsme masivně oslovovat média, Orion se
dostal i do poslanecké sněmovny,“ říká Šťastná. Když potom v prosinci došlo na další kontroly, diskotéka
na krátký čas zavřela a ještě se stihla přejmenovat.

Po jejím definitivním konci v závěru roku si oddechla i policie. „Klub byl nejproblémovější provozovnou toho
typu na území Prahy 3, a to i pro naprosto nepřijatelné chování některých návštěvníků. Jsme rádi, že byl
uzavřen,“ konstatuje ředitel městské policie Prahy 3 Dušan Machoň. Naději, že bude v Řehořově ulici
nadobro klid, dávají plány současného vlastníka: prostor chce překolaudovat na bydlení.


